


RENDICIÓN DE CUENTAS INTERNA 2018
Preguntas Encuesta

1. Califique las actividades de planeación previas al evento de la Rendición de Cuentas Interna (cronograma, reuniones 
previas con delegados, entre otros) de 1 a 5, siendo 5 la mayor calificación.

2. Califique la divulgación (información referente a salas, horarios, entre otros) de la Rendición de Cuentas Interna de 1 
a 5, siendo 5 la mayor calificación.

3. Califique la logística de la Rendición de Cuentas Interna de 1 a 5, siendo 5 la mayor calificación.

4. Califique la presentación de contenidos de la Rendición de Cuentas Interna de 1 a 5, siendo 5 la mayor calificación.

5. Considera debe incluirse algún tema relevante en la próxima Rendición de Cuentas Interna ? No/Sí, Cuál?

6. En caso de tener sugerencias o comentarios con relación a la Rendición de Cuentas Interna 2018, por favor 
consígnelos aquí.  
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RENDICIÓN DE CUENTAS INTERNA 2018
Resultados Encuesta

Asistencia al evento: 233 personas
Diligenciamiento de la encuesta: 146 personas

Físico
66%

Digital
34%

Canal de diligenciamiento
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Excelente
44%Muy Buena 

40%

Aceptable
9%

Deficiente
1%

No Responde
3%

No Aplica
3%

Actividades de Planeación del Evento

Excelente Muy Buena Aceptable Regular Deficiente No Responde No Aplica

RENDICIÓN DE CUENTAS INTERNA 2018
Resultados Encuesta
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Excelente
51%

Muy Buena 
38%

Aceptable
9%

No Responde
2%

Divulgación

Excelente Muy Buena Aceptable Regular Deficiente No Responde No Aplica

RENDICIÓN DE CUENTAS INTERNA 2018
Resultados Encuesta
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Excelente
45%Muy 

Buena 
38%

Aceptable
11%

Regular
1%

No Responde
5%

Logística

Excelente Muy Buena Aceptable Regular Deficiente No Responde No Aplica
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Excelente
2%

Muy 
Buena 
72%

Aceptable
25%

Deficiente
1%

Presentación de Contenidos

Excelente Muy Buena Aceptable Regular Deficiente No Responde No Aplica

RENDICIÓN DE CUENTAS INTERNA 2018
Resultados Encuesta
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Los colaboradores y funcionarios de la ANH les interesa saber más sobre la gestión social.

Otros
10%

Derechos Humanos
7%

Fiscalización
6%

Convenios y contratos ejecutados
6%

Impacto 
Ambiental

13%

Acciones 
futuras

13%

Desempeño y 
avances metas 
institucionales

13%

Gestión Social
32%

Temas de interés en contenidos

Total comentarios: 31
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Es importante plantear una forma distinta en la organización de la información para la próxima 
Audiencia.

Otros
19%

Talento Humano
7%

Poco espacio, auditorio
7%

Mejorar la trasmisión 
a tiempo en salas

7%

Otros aspectos 
tecnicos : recesos, 

sonido
7%

Mayor divulgación 
por diferentes medios

10%

Felicitaciones
10%

Gestión Administrativa ANH
12%

Organización en la 
información

21%

Temas de interés logístico

Total comentarios: 42


